3AJJAYA |

Jlnst cucteMbl U3 TpeX MOBEPXHOCTEH, 00pa3yIomuX MPOTSHKCHHBIH KaHal JiuHOW L=1m, naHHbie
no obpasyrouM coOpanbl B Tabnune. Paccuntars Bce yriioBble KO3(DPUIMEHTH U pe3yabTUPYIOLIHE
IOTOKHU 711 KaXJ10M MOBEPXHOCTH Qpes | . OTBET 0POPMUTH B BUIE TAOIHULIBL:

IToBepXHOCTS | Qi1 Pi2 Pi3 Qpes |
1
2
3
BapuanTtsr | - 6
11 Ri=1m Ry=1wm, R3=1bMm, a=60°% 12 Ri=1Mm;, Ry;=15mM;, R3=15mM, 0o=90°%
t1=500°C; t, =300°C ; t3=100°C; t1 = 300°C; t, =500°C; t3=200°C;
£ =0.9; g, =0.8; e3=0.7. £, =0.8; g, =0.9; e3=0.7.
O;
1.3 Ri=1Mm Ry=15mM, R3=15mM;, a=40° |14 Ri=1mM, Ry,=2wMm; R;=1wm;
t1=100°C; t, =200°C; t3=500°C; t;=500°C; t, =300°C; t3=100°C;
g =0.7; g, =0.8; €3 = 0.9. g =0.7; £, =0.8; €3 = 0.9.
15 Ri=1m; Ry=2M; R3=1wm; 16 Ri=1M;, Ry=15m R3=05wm;
t; = 100°C; t, = 300°C; t3 = 500°C; t1=500°C; t, =100°C; t3=200°C;
£ =0.9; £ =0.8; €3 = 0.7. £ =0.8; £, =0.8; €3 = 0.7.




Bapuante 7 - 12

21 Ri=1M; Ry=1wm; o=45°
t1=400°C; t, =200°C ; t3=100°C;
. =0.9; g, =0.8; e3=0.7.

22 Ri=1M; Ry;=15wM; a=30°%
t1=500°C; t, =100°C; t3=200°C;
£, =0.8; g, =0.9; e3=0.7.

23 Ri=1M;, Ry=15wM;, oa=15%
t1=100°C; t, =300°C; t3=1500°C;
=07 &=038; e3=0.9.

24 Ri=1m; Ry=2wm;
t1=400°C; t, =200°C; t3=100°C;
g =0.7; £ =0.8; e3=0.9.

25 Ri=1m; Ry,=2Mm;
t1=500°C; t, = 300°C; t3 = 100°C;
€1 = 09, &= 08, &3 = 0.7.

26 Ri=1M;, R,=15wm;
t1=300°C; t, =100°C; t3=500°C;
€1 = 08, & = 08, &3 = 0.7.




Bapuantsr 13 — 18

31 R=1wm; o=40°;
11=100°C; t, =200°C ; t3=500°C;
€1 = 0.8; & = 0.7; &3 = 0.9.

3.2 R=1wm; o=60°
1.=500°C; t,=100°C; t3=200°C;
€1 = 0.8; & = 0.9; €3 = 0.7.

3.3 R=1wm; o=15°%
t1=100°C; t, =300°C; t3=1500°C;
=07 &=038; e3=0.9.

34 R=1wm;
t1=500°C; t, =300°C; t3=100°C;
g =0.7; £ =0.8; e3=0.9.

3.5 R=1wm;
t1=300°C; t, = 100°C; t3 = 300°C;
€1 = 08, & = 09, €3 = 0.7.

3.6 Ri=1wm;
t1=500°C; t,=100°C; t3=200°C;
€1 = 07, & = 08, €3 = 0.9.




Bapuantsr 19 — 24

41 R=1wm; o =40°
11 =500°C; t, =200°C ; t3=300°C;
€1 = 0.8; & = 0.7; &3 = 0.9.

4.2 R1:3M; Ro=1wm; (1=450;
11=1500°C; t,=100°C; t3=200°C;
€1 = 0.8; &= 0.9; €3 = 0.7.

43 R=4wm
t1=300°C; t,=100°C; t3=1500°C;
£, =0.8; g =0.7; €3 = 0.9.

44 R=1wm; o= 60°
t;=100°C; t, =400°C; t3=200°C;
g =0.7;

45 R=1wm;
t1=500°C; t, = 100°C; t3 = 300°C;
€1 = 08, & = 09, €3 = 0.7.

46 Ri=1wm;
t1=500°C; t, =300°C; t3=200°C;
€1 = 0.8;




Bapuantsr 25 — 30

51 R=1uwm;
11 =500°C; t, =300°C ; t3=100°C;
€1 = 0.8; B & = 0.9; &3 = 0.7.

R

52 R=1wm;
1.=500°C; t,=100°C; t3=200°C;
€1 = 0.8; & = 0.9; €3 = 0.7.

53 R=3wm;
11 =500°C; t, =300°C; t3=100°C;
€1 = 09, & = 08, &3 = 0.7.

54 R=3wm;
t1=500°C; t, =300°C; t3=100°C;
g =0.7; £ =0.8; e3=0.9.

55 R=1wm;
t;1=300°C; t, = 100°C; t3 = 300°C;
€1 = 08, & = 09, €3 = 0.7.

56 Ri=1wm;
t;=500°C; t,=100°C; t3=200°C;
€1 = 08, & = 08, €3 = 0.7.




3AJJAYA I

JlBe mapajuieNbHbIC IUIOCKHE IOBEPXHOCTH, pa3JeieHbl JUATCPMHUCCKUM MPOMEKYTKOM.
Temmeparypsl moBepxHocTel 1, ty, a cremenu uepuotsl € = 0.4, & = 0.8 mo BapwaHTam COrJIaCHO
Tadauue:

Nap 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
t1, °C 150 170 190 210 230 250 270 290 310 160
t3, °C 57 67 87 60 70 100 90 80 76 85
Nap 11 12 13 14 15 16 17 16 19 20
t1, °C 180 200 220 240 260 280 300 320 340 330
tz, °C 95 25 100 90 80 20 30 40 50 37
Niap 21 22 23 24 25 26 27 26 29 30
t1, °C 320 370 360 350 380 210 220 230 240 250
tz, °C 42 53 70 65 60 27 90 40 48 32

PaccuuTarh TEmao00MeH M3ITydeHHEM MEXKIY MOBEPXHOCTAMH ((1-2, Br/M%), a TakKe COGCTBEHHOE
(9cos: BT/MZ), pe3ynbTupytomee (Cpes, BT/MZ), 3QPEeKTUBHOE (g, BT/MZ), oTpaxxeHHOE (Jorp, BT/MZ),
nagaromee (Quax, BT/MZ), MOTJIOMICHHOE (Jror, BT/MZ) U3ITy4EHHUE OT Kax 10l MOBEPXHOCTH.

Paccuntarh OTOK M3Iy4CHHS TIOCIIE YCTAHOBKH MEXK]Y MOBEPXHOCTSIMH OJTHOTO (WJIH HECKOJIBKHX
M0 COIJIACOBAaHHWM C TPEToJaBareieM) 3KpaHa (-OB) (q3 12, BT/MZ) c & = 0.1, a Taxxke TeMmreparypy
skpana (T, to)

Pe3ynbTathl 0OpMHUTE B BUIE TAOJIHII:

Nrogepx. Jcos: Br/m° Opess Br/m° Doy Br/m° Jorps Br/m° Oras Br/m° Ororsny Br/m°

1

2

Q1-2, BT/M2 C]3 1-2, BT/M2 T3, K t3, °C




